

ТЕМА: «Практические аспекты реализации программы курса внеурочной деятельности «Юный инспектор движения»: оказание первой помощи с применением оборудования центра «Точка роста»

слайде №1

Тема моего выступление сегодня - представлена на слайде

Мужественные и отзывчивые люди всегда приходят на помощь. Но одних этих качеств недостаточно, чтобы спасти пострадавшего. К сожалению, из-за отсутствия медицинских знаний оказывающий помощь приносит больше вреда, чем пользы и своими неверными действиями может даже способствовать летальному исходу. А ведь очень часто в критических ситуациях, например, при остановке сердца, при поражении электрическим током, попадании инородных тел в дыхательные пути, травмах, ожогах и отравлениях для сохранения жизни достаточно в первые, самые важные минуты, выполнить элементарные и доступные каждому приёмы.

Наверно, излишне убеждать в том, что каждому человеку нужны элементарные знания правил, приёмов и способов оказания первой помощи пострадавшим при самых разнообразных несчастных случаях и чрезвычайных ситуациях, которая должна осуществляться в порядке самопомощи или взаимопомощи.

Программа кружка ЮИД на год рассчитана на 34 часа

На раздел Основы оказания первой медицинской доврачебной помощи

Выделена всего 8 часов, мы понимаем, что этих часов не хватает, для качественной подготовке, поэтому начиная с марта месяца, команда которая сформирована для участие в конкурсе «Безопасное колесо занимается дополнительно .

Программа по медицинской подготовке построена таким образом, что:

отражает, в определенной степени, и принцип научности, ибо все вопросы оказания первой медицинской помощи опираются на официальную медицину России.

- каждое занятие делится на логически завершенные части (вопросы темы), последовательно реализуемые в ходе занятия;

- каждая тема опирается на практическую значимость

Программа приучает обучающихся проверять и применять свои знания на практике, воспитывает стремление к постоянному улучшению своих результатов.

Правильно поставленное воспитание вытекает из самой жизни, практики, неразрывно с ней связано, готовит подрастающее поколение к активной преобразующей деятельности.

На слайде №2 представлена материально –техническая база

На слайде №3 Тренажер манекен для отработки приемов сердечно-легочной реанимации.

На слайде №4 Набор имитаторов трав и поражений

На слайде №5 набор имитаторов ранений и поражений накладки , которые можно одевать

На слайде №6 шины воротник

На слайде №7 1 этап теория. Не посредственно то, что дети должны освоить в теоретической части занятий .

Занятия проходят с использованием мультимедийного, оборудования, для показа презентаций фильмов и ноутбуков непосредственно прохождение индивидуально тестов

На слайде №8 теоретическое занятие

На слайде №9 2этап –практическое занятие

На Первом занятии по практике ,дети знакомятся с материальной базой , необходимо потрогать, примерить. Не все дети с первого раза могут взять в руки макеты. Все приходит постепенно.

Только после этого идет уже практическое занятие

На слайде №10 вырабатываются практические навыки

На слайде №11 на слайде представлен образец дорожной ситуации.

На слайде №12

Вывод

Главным же показателем обучения по медицинской подготовке является не умение накладывать жгут или шину, а изменение отношения к себе и своему здоровью, появление понимания причин и следствий заболеваний, более заботливого, чуткого отношения к людям вообще и к своему коллективу, в частности.

